

24 декабря воскресное богослужение проводила молодежь.

Денис Пастухов совершил молитву.



Группа прославления также состояла из молодежи.



Юлия Кудряшова, Анастасия Смирнова



молодежь исполнила рождественскую песню.



Илья Авдеев рассказывает историю для детей



Молодежь показала сценку.



Затем проповедал руководитель молодежного служения Андрей Богданович Кузнецов.



Максим Озеров поделился свидетельством.



И благодарны Богу за нашу молодежь. Пусть Господь их обильно благословит в жизни

